

## INFORME DE COMISIÓN



			same of a						
	2		Fecha de Elaboración:	07/05/2019 /					
Jefe inmediato: LIC. J	UANA SIXTA VELAZQU	EZ JIMENEZ /		0.7007200					
it i kranz		***	Consecutivo	C1/001E/2010					
	RUC: _		por Área:	SJ/0015/2019					
Delegación :			CHIAPAS						
Área de Adscripción:	SUBDELEGACIÓN JURÍDICA								
Comisionado:	GONZÁLEZ	PÉREZ	BRE	NDA NATALI					
Apellio	do Paterno	Apellido Materno	Nombre (s)						
Oficio de Comisión:	PFPA/14.5/8C.	17.4/0030-19							
Periodo:	NE PARTIE   1941	03/05/20	019						
Lugar:			- Me						
	SAN CRISTORAL DE LAS CASAS CHIADAS								
	SAN CRISTOBAL DE LAS CASAS, CHIAPAS								
			No. 24						
OBJETO DE LA COMISIÓ	N: VERIFICAR EL TRÁI	MITE DE EXPEDIENTES RAD	ICADOS EN LA FISCALÍA	GENERAL DE LA					
REPÚBLICA EN SAN CRIS	TOBAL DE LAS CASAS	CHIAPAS.							
SINTESIS: EL DÍA SEIS DE	MAYO DE ESTE AÑO	NOS TRASLADAMOS A LA C	CIUDAD DE SAN CRISTO	BAL DE LAS CASAS,					
SINTESIS: EL DÍA SEIS DE MAYO DE ESTE AÑO NOS TRASLADAMOS A LA CIUDAD DE SAN CRISTOBAL DE LAS CASAS, CHIAPAS CON EL OBJETIVO DE VERIFICAR EL TRAMITE DE CADA UNA DE LAS CARPETAS DE INVESTIGACIÓN EN LAS QUE									
ES PARTE LA PROFEPA,	ON EL OBJETIVO DE	ANALIZAR SU ESTADO ACTU	JAL Y LAS FORMAS DE II	MPULSARLAS,					
RETORNAMOS A LA CIUDAD DE TUXTLA GUTIÉRREZ, CHIAPAS EL MISMO DÍA SEIS DE MAYO									
CONCLUSIÓN: SE LLEVAI	RON A CARO LOS ORI	ETIVOS DE LA COMISIÓN							
CONCLUSIÓN: SE LLEVARON A CABO LOS OBJETIVOS DE LA COMISIÓN.									
RESULTADOS OBTENIDO	S: SE CUMPLIÓ CON	EL OBJETIVO DEVERIFICAR	EL ESTATUS DE LAS CAF	RPETRAS DE					
INVESTIGACIÓPN DONDE ES PARTE LA PROPFEPA, CHIAPAS EN LA CIUDAD DE SAN CRISTOBAL DE LAS CASAS, CHIAPAS,									
DANDO CUMPLIMIENTO EN TIEMPO Y FORMA.									
CONTRIBUCIÓN: S	SE DA CUMPLIMIENTO	D EN TIEMPO Y FORMA CON	N LO PREVISTO EN EL O	FICIO DE COMISIÓN					
Atentam	ente	□ N	-/ A	Vo.Bo.					
Atentali				1					
/				1					
BRENDA NATALI GO	NZÁLEZ PÉREZ)		LIC. JUANA STX	A VELAZQUEZ JIMENEZ					
				W					

PROFEEPA

## **DESCLOSE PORMENORIZADO DE CASTOS**

06/05/2019 SJ/0014/2019 ENTREGA DE DOCUMENTACIÓN EN LA H. PRESIDENCIÁ M,UNICIPAL DE SAN CRISTOBAL DE LAS CASAS, CHIAPAS. Consecutivo por Área: Elaboración: Fecha de BRENDA NATALI Nombre (s) SUBDELEGACIÓN JURÍDICA CHIAPAS 03/05/2019 Apellido Materno PFPA/14.5/8C.17.4/0030-19 RUC: GONZÁLEZ Apellido Paterno Área de Adscripción: Oficio de Comision: Comisionado: Delegación : Periodo: Lugar:

Observaciones	ALIMENTOS			bdire Recu
Importe	\$169.00	18		\$169.00
Dirección	CARRETERA INTERNACIONAL NO. 122, BARRIO DE FÁTIMA, SAN CRISTOBAL DE LAS CASAS, CHIAPAS			Total Atentamente
Razón Social	EL MERENDDERO DE DON FER			
No. FACTURA	A 61207			_
RFC	CUMF7910265P3			
Fecha Factura	03/05/2019			

PROCURADURIA FEDERAL DE PROTECCION AL AMBIENTE PA

BRENDA NATALI GONZALEZ PÉREZ

Comisionado